

Broj: 14-5/92  
Datum, 26.10.1992.godine

MINISTARSTVU UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
REPUBLIKE SRPSKE

I N F O R M A C I J A

u vezi kidnapovanja 17 putnika muslimanske nacionalnosti  
koji se desio dana 22.10.1992.godine u mjestu Mioča Opštine  
Rudo

Dana 22.10.1992.godine oko 07,00 časova putem telefona obaviještena je Stanica javne bezbjednosti da su nepoznata lica u maskirnim uniformama u mjestu Mioče Opštine Rudo, zaustavili dva autobusa iz kojih su izveli 17 putnika muslimanske nacionalnosti i iste odveli u nepoznatom pravcu.

Po primljenom saznanju Stanica javne bezbjednosti Rudo uputila je patrolu milicije na lice mjesta događaja. Nakon izvršenih odredjenih operativnih radnji došlo se do slijedećih saznanja:

Dana 22.10.1992.godine oko 6, 00 časova u mjestu Mioče Opštine Rudo, došlo je jedno teretno vozilo marke "Zastava 740" i putničko vozilo Marke LADA, oboje bez registarskih tablica koja su se parkirala iza bivše kafane "Amfora". U vozilima je bilo 5-10 naoružanih lica u maskirnim uniformama koja su po licu maskirna crnom bojom.

Prilikom nailaska autobusa koji je saobraćao na liniji Rudo-Priboj istog su zaustavili a zatim jedno naoružano lice u maskirnoj uniformi je ušlo na prednja vrata autobusa a drugo na zadnja vrata autobusa. Vozaču autobusa su naredili da ugasi autobus a putnicima su rekli da pokažu lične karte. Prilikom pregleda ličnih karata svim putnicima Muslimanske nacionalnosti su naredili da izadju iz autobusa a potom ih odveli na karoseriju već ranije parkiranog teretnog vozila. Na kamion su odveli 17 putnika Muslimanske nacionalnosti koji su stanovnici Republike Srbije a koji žive u Sjeverinu Opštine Priboj.

Vozaču autobusa su rekli da će putnike Muslimanske nacionalnosti zamjeniti za zarobljene Srbe a onda mu naredili da nastavi dalju vožnju sa autobusom.

Prema izjavama očevidaca i putnika koji su ostali u autobusu, pomenuta vozila su otišla putnim pravcem prema Bjelim brdima i Dobrunu, vožena velikom brzinom.

Istražne radnje po ovom događaju preuzimaju SJB Višegrad i Rudo i odvijaju se u dva pravca. Prva istražna radnja radi rasvetljavanja ovog događaja da su počiniooci lica kriminalnog ponašanja, međunarodni kriminalci koji nisu u sastavu Vojske Republike Srpske, niti u sastavu radnika unutrašnjih poslova, njihov cilj su kriminalna djela svih vrsta: profiterstvo, pljačka, razbojništvo, koji svi mogli biti ubačeni na područje Republike Srpske raznim kanalima. Gore navedena lica i grupe svojim ponašanjem i radnjama pokušavaju spriječiti rad legalnih organa vlasti na području Republike Srpske. Osim toga pitanje je šta je sve pozadina tih grupa, za koga rade i ko ih sve upućuje na ove poslove.

Drugi pravac u istražnoj radnji usmjeren je na indentifikaciji lica- muslimanskih ekstremista, koji bi kao i u dosadašnjim slučajevima vršio genocid nad svojim naordom, primjer Sarajevo, čiji su zagovornici u ovom momentu Ejup Ganić i Sefer Halilović, kako bi na taj način genocidne radnje koje sami preduzimaju i nedjela nad svojm stanovništvom, domaćoj i međunarodnoj javnosti prikazali da to čine Srbi. Postoje odredjene indicije, koje su u ovom trenutku vjerovatne

i imaju udjela u ovom događaju kako bi muslimanski ekstremisti ostvarili svoje ciljeve proširujući rat van Bosne i na teritoriju SRJ.

O svim daljnjim preduzetim mjerama, radnjama i saznanjima bićete blagovremeno obavješteni.

NAČELNIK SJB RUDO

Radojen Dragan



NAČELNIK SJB VIŠEGRAD

Msto Perišić